

# ЧЕЧЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ



ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ  
АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ

ВАСИЛЬЕВОЙ  
ОЛЬГЕ ЮРЬЕВНЕ

г. Грозный, 2023 г.

*Уважаемая Ольга Юрьевна!*

Сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице всех сотрудников и членов РАО с 80-м юбилеем Российской академии образования!

Это важный день для всех нас – педагогических работников и сотрудников системы образования Российской Федерации. Ровно 80 лет назад был утвержден проект постановления Совнаркома РСФСР об организации Академии педагогических наук РСФСР – первого комплексного научно-исследовательского учреждения в области педагогики.

Академия должна была содействовать разитию народного образования в стране и распространению педагогических знаний, повышать теоретический уровень учительства, разработать вопросы общей и специальной педагогики и методик преподавания основных дисциплин в общеобразовательной школе и педагогических учебных заведениях. Спустя десятки лет заложенные еще в начале становления идеи и идеалы, высокий уровень научных результатов продолжают развиваться поколениями последователей.

Именно верность избранному пути, богатому научному наследию, направленному на воспитание молодежи, разделяющей традиционные духовные ценности, Российской академии образования удается сохранять позиции ключевого профильного, экспертного, научно-методического и прогностического центра и играть важную роль в формировании образовательной и научной политики в России, способствуя развитию общества и его интеллектуального потенциала.

В этот день у всего педагогического сообщества России есть повод поблагодарить Вас за огромный вклад в разитие науки и образования, за поддержку ученых и педагогов, многогранную научную, методическую и просветительскую деятельность по приоритетным для нашей страны направлениям.

От имени профессорско-преподавательского состава Чеченского государственного педагогического университета и себя лично хочу пожелать Российской академии образования дальнейших успехов и процветания, новых научных открытий и достижений в реализации важной миссии – миссии развития образования в России.

*С уважением,*

Ректор  
Чеченского государственного  
педагогического университета

И.Б. Байханов